
ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos2

quatro dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às treze horas e trinta minutos, na sala 303 da Pós-3

Graduação, realizou-se a octogésima oitava Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em4

Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pela5

professora Hérica de Lima Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1) Leitura e aprovação da ata da 87ª6

reunião do colegiado; 2) Apreciação de parecer em pedido de coorientação - Andreza de Oliveira7

Henriques Cortez; 3) Solicitação de fechamento antecipado de Seminários para defesa de mestrado8

- Juliana da Costa Alves e Chaves; 4) Pedido de mudança de orientador - Jéssica Azevedo de9

Aquino; 5) Pedido de coorientação - Lohany Dias Mamede; 6) Pedidos de aproveitamento de10

disciplinas: Talita Pereira Vaz, Jaqueline Campos de Oliveira e Jéssica Tauany Andrade; 7)11

Abdicação de bolsa da CAPES - Aline Fernandes Pedroso; 8) Pedido de auxílio a estudante para12

participação em congresso - Lailah Horácio, Laura Luiza Menezes Santos, Israel José Pereira; 9)13

Apresentação de defesa de dissertação da mestranda Juliana da Costa Alves e Chaves; 10)14

Apresentação de relatórios de estágio docência da doutoranda Sayonarah Carvalho Rocha; 11)15

Pedido de prorrogação de qualificação das doutorandas Lailah Horácio Sales Pereira, Karina16

Marjorie Silva Herrera; 12) Revisão das ementas das disciplinas obrigatórias; Outros assuntos e17

informes. Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Hérica de Lima Santos, Luciana Lara18

dos Santos, Roberta Carvalho de Figueiredo, Leandro Augusto de Oliveira Barbosa e Vinícius Silva Belo19

e a discente Júlia Teixeira de Oliveira. A professora Hérica iniciou a reunião pedindo a inclusão dos itens20

de pauta: 13) Projeto de Inovação a ser criado - acordo FAPEMIG/UFSJ. O colegiado aprovou a21

inclusão do item de pauta. Passando ao item de pauta 1) Leitura e aprovação da ata da 87ª reunião do22

colegiado - a prof. Hérica informou que ata seria enviada por e-mail e seria aprovada na próxima reunião.23

Continuando com o item de pauta 2) Apreciação de parecer em pedido de coorientação - Andreza de24

Oliveira Henriques Cortez - a prof. Hérica leu o parecer do pedido de coorientação: Profª. Angelita25

Cristine de Melo como coorientadora da doutoranda Andreza de Oliveira Henriques Cortez. O parecer26

foi favorável e aprovado. Passando ao item de pauta 3) Solicitação de fechamento antecipado de27

Seminários para defesa de mestrado - Juliana da Costa Alves e Chaves - a prof. Hérica leu a28

solicitação do prof. Gustavo Viana de fechamento antecipado da disciplina Seminários II cursada pela29

mestranda Juliana para que a referida aluna tivesse os créditos obrigatórios para defesa de sua dissertação.30

O colegiado aprovou a solicitação. Passando ao item de pauta 4) Pedido de mudança de orientador -31

Jéssica Azevedo de Aquino - a prof. Hérica leu a solicitação do prof. André Baldoni em mudança de32

orientação, passando o prof. André a ser o orientador da doutoranda Jéssica Azevedo e a prof. Cláudia Di33

Lorenzo passaria a ser a coorientadora. O colegiado aprovou o pedido. Passando ao item de pauta 5)34

Pedido de coorientação - Lohany Dias Mamede - a professora Hérica passou o pedido de inclusão de35

coorientação para o prof. Leandro para avaliação e emissão de parecer. Passando ao item de pauta 6)36

Pedidos de aproveitamento de disciplinas: Talita Pereira Vaz, Jaqueline Campos de Oliveira e37

Jéssica Tauany Andrade - o colegiado avaliou os pedidos e aprovou o aproveitamento das disciplinas38

optativas e indeferiu a disciplina obrigatória Bioética solicitada pela doutoranda Jéssica. Foi solicitada à39

aluna que apresentasse a ementa da disciplina para posterior avaliação. Passando ao item de pauta 7)40



Abdicação de bolsa da CAPES - Aline Fernandes Pedroso - a prof. Hérica leu a solicitação de41

cancelamento da bolsa CAPES da mestranda Aline. O colegiado tomou conhecimento e solicitou que a42

bolsa fosse transferida para o próximo aluno da lista de espera de bolsas de mestrado. Passando ao item43

de pauta 8) Pedido de auxílio a estudante para participação em congresso - Lailah Horácio Sales44

Pereira, Laura Luiza Menezes, Israel José Pereira - os pedidos foram avaliados e aprovados, exceto o45

pedido da doutoranda Lailah que estava faltando o comprovante de aceite do trabalho no congresso.46

Passando ao item de pauta 9) Apresentação de defesa de dissertação da mestranda Juliana da Costa47

Alves e Chaves - O colegiado aprovou a formação da banda da defesa. Passando ao item de pauta 10)48

Apresentação de relatórios de estágio docência da doutoranda Sayonarah Carvalho Rocha - a49

apresentação do relatório foi avaliado e aprovado. Passando ao item de pauta 11) Pedido de prorrogação50

de qualificação das doutorandas Lailah Horácio Sales Pereira, Karina Marjorie Silva Herrera - a51

prof. Hérica leu os pedidos de prorrogação que foram analisados e aprovados, no entanto será solicitado52

aos alunos que não ultrapassem a data mencionada em cada pedido. Passando ao item de pauta 12)53

Revisão das ementas das disciplinas obrigatórias - a prof. Hérica informou que foi enviado aos54

professores e-mail solicitando sugestões, alterações e/ou adequações nas ementas55

de disciplinas obrigatórias. O único professor que apresentou sugestão foi o professor João Máximo na56

disciplina Substâncias Bioativas. Passando ao item de pauta 13) Projeto de Inovação a ser criado -57

acordo FAPEMIG/UFSJ - a prof. Hérica expôs aos demais membros que foi informada pela PROPE58

sobre a abertura de um acordo FAPEMIG/UFSJ no sentido de criar um projeto único da UFSJ, no qual os59

Programas de Pós-graduação que tem doutorado apresentarem pesquisadores interessados em pesquisas60

com potencial para a geração de inovação. Informou que este projeto tem o objetivo focado para alunos61

empreendedor. Os professores interessados deverão trabalhar com inovação e deve ter patente. Como62

forma de contrapartida, os Programas que indicarem pesquisadores receberão da FAPEMIG 1 bolsa de63

doutorado e 1 de mestrado que ficará atrelada ao pesquisador e seu orientado. Assim, se deu por64

encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei a presente ata que65

depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, quatro de julho de66
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